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D + DU ( sans passage par la dizaine)

[image: image1.png]1. Compléte les ronds vides et les calculs
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[image: image2.png]En pensant aux calculs que tu viens d’effectuer ...

43 + 10 = ... 4 + 10 = ... 13 + 20
53 + 10 = ... 24 + 10 = ... 13 + 30
..... + 10 = 73 .o+t 10 = 44 . T 40
..... + 10 = ... xe * 0 = T

Utilise la droite numérique affichée au mur de la classe pour vérifier.

2. Effectue de méme.
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[image: image4.png]3. Souligne les calculs que tu peux effectuer selon le méme modele.

87 # 9 = ... 76+10 = ... 20%35 = e 41+ 53 = ..uu

It
]
1
I

42 +23 = ... 82 + 0 = e

il
w
o

+
N
~

]
w
No

+

w
(@}

1l

Effectue les calculs soulignés.




[image: image5.png]4. Compléte chaque série en partant du calcul encadré.
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[image: image6.png]6. Compléte les wagons.

1. Choisis <, =ou>.

25 +40 76 04 64 + 30
20 + 38 59 82 41 +40
30 + 47 77 10 + 63 65‘
8-Compléte le tableau. 9. Résous les opérations.
23+10+ __ =53
20+44+ __ =94
32+40+ =92

17+ _ +30=67

___+20+4+21=91

10. Dans chaque série, colorie le plus petit résultat.
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